



**Голиченкову
Александр Константиновичу**

Уважаемый Александр Константинович!

Примите самые добрые поздравления по случаю Дня юриста!

Праздник юристов России объединяет всех тех, кто ежедневным упорным и кропотливым трудом служит высокой цели – торжеству справедливости и равенства людей перед Законом. Обеспечивая защиту прав и свобод человека и гражданина, в том числе и за пределами Российской Федерации, участвуя в разработках нормативных правовых актов и их юридическом сопровождении, защищая право в судебных процессах, обучая праву и воспитывая правосознание, юристы России успешно выполняют свой профессиональный долг, стоят на страже интересов человека, общества и государства, в том числе в условиях противостояния нашей Родины агрессивной политике коллективного Запада и складывающихся угроз национальной безопасности.

Пусть Ваш путь правового познания будет постоянным спутником в преодолении любых проблем, а работа приносит радость и удовлетворение!

Желаю Вам новых профессиональных успехов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

*Начальник Договorno-правового
департамента МВД России*

А.Г. Авдейко

*Юридическая мысль по природе безгранична,
обеспечить может все, от раздора до единства.
Не облачайте право в зло, оно вернёт себя в добро,
превозмогая и того, кто покусился на него!*

3 декабря 2022 года